

《车辆指示杆倾斜有隐患》跟踪报道

# 车辆指示杆已扶正

本报记者 孙亮 摄影报道

**【办好了】** 日前，沧州市政务服务中心南侧一根倾斜的车辆指示杆被相关部门的工作人员扶正。没有了安全隐患，来附近办事的车辆和市民可以放心地在此处经过了。

**【新闻回顾】** 近日，市民崔女士向记者反映，沧州市政务服务中心南侧的停车场边，一处车辆指示杆倾斜，给过往的车辆和行人带来不便。记者来到现场看到，这处车辆指示杆紧邻停车场的北入口，杆身倾斜了约30度，歪向一旁的车辆通道。指示杆上方的长方形牌子上写着“小型车辆停放区”，指示杆中间的圆形牌子上写着“出口”。

12月8日，本报以《车辆指示杆倾斜有隐患》为题，报道了此事。

**【部门行动】** 记者了解到，政务服务中心周边的部分设施归属沧州建投物业来维护。于是，记者拨打了沧州建投物业的电话。一位负责人表示，这处车辆指示杆属于附近人防广场的设施。为了尽快消除安全隐患，他们会义务将这处车辆指示杆扶正，方便车辆出行。随后，沧州建投物业的几名维修人员来到现场，将这处车辆指示杆修复，并加固了车辆指示杆下方的方砖。



## 扫码看视频 新闻料更多

车辆指示杆被相关部门的工作人员扶正……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



创建全国文明城市 市容市貌提档升级

## 我为群众办实事

## 二针小区

# 旱厕数月无人清扫

钟楼社区：已列入改造计划

本报记者 李婉秋 摄影报道



**【市民反映】** 近日，家住运河区二针小区的李女士向记者反映：他们小区的旱厕已经几个月没人清扫了，居民如厕十分不便。希望有关部门能解决一下这个问题。

**【记者调查】** 12月7日13时许，记者来到二针小区，看到小区内西侧是几栋楼房，东侧有一排平房。记者沿着平房北侧的小路往里走，走了十几米，便看到一座旱厕。男厕的大门锈迹斑斑，女厕没有大门（左图）。

记者发现，女厕的墙壁上有个“洞”。记者走进女厕看到，里面满是污秽，看起来已经很久没人打扫了。

“平房的居民平时都在这里上厕所，可是公厕已经有几个月没人来打扫了。女厕所的墙壁上还有个‘洞’，我们上厕所时总担心外面会有人偷窥。”李女士告诉记者。

**【部门回复】** 随后，记者就此事采访了运河区西环办事处钟楼社区。一位工作人员表示，之前，这座旱厕是由它的所属单位管理。2020年，这座旱厕被列入城管部门的改造计划，受疫情影响，改造至今未能进行。目前，这座旱厕由钟楼社区管理。今后，他们会派工作人员增加打扫次数，保证这里的卫生。

## 扫码看视频 新闻料更多

旱厕已经几个月没人清扫……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



# 我要说

热线 3155665  
欢迎提供新闻线索



## 谁能给戴胜鸟疗伤

市民付先生：12月14日上午，我在市区警苑小区门前救下一只受伤的戴胜鸟。这只鸟不能飞，胸前有伤。我不会养鸟，更不懂如何为它疗伤。为了它的安全，我暂时将它放在了一个纸箱里。我希望寻找一位懂鸟爱鸟的人为这只戴胜鸟疗伤，帮助它早日回归自然。如果有爱心人士愿意伸出援手，可与本报记者联系，电话：15533789318。

刘冰祎 整理



## 拍照被店家“套路”

市民刘女士：两个月前，我到市区解放路一家照相馆拍摄全家福。拍照时，工作人员告诉我们，拍照后要全部底片或者加片，必须按照更贵的摄影套系价格支付，而不是之前说好的价格。最后选片的时候，工作人员又说必须多选10多张照片，否则无法制作相册。这样一来，原本500多元的拍照我一共花了1000多元。希望大家选择照相馆拍照时一定要提前沟通好，避免受损失。

刘冰祎 整理



地址：市区黄河西路

荣盛购物广场北侧的人行道边，20多块方砖堆积数日无人清理。希望有关部门尽快到现场处理，方便路人通行。

孙亮 摄



地址：市区维明路

市区清池大道和维明路交叉口东侧的人行道上，一处路面有明显塌陷。希望有关部门尽快修复。

孙亮 摄